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Skrzat 

 

 

Potrzebujemy: 

 polistyrenową kulę – 10 cm (PB2470299), 

 polistyrenową kulę – 5 cm (PB2470290),        

 kulę z waty – 2 cm (ED036121), 

 kolorowy blok techniczny (FL606), 

 sznurek lniany (KP54125202), 

 czerwony filc (FL520409), 

 złotą wstążkę, 

 dzwoneczek (PB2470211), 

 czerwoną farbę (ED062611), 
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 wykałaczki 

 nóż (JR0750), 

 klej (CL100KB), 

 pistolet do kleju (PB2470923), 

 wkłady do pistoletu (PB2470925) 

 nożyczki (JR0789) 

 

1. Skrzat składa się z dwóch kul polistyrenowych. Mniejszą kulę przekrajamy na dwie połowy 

tworząc nogi skrzata. Przyklejamy je do większej kuli. Dodatkowo możemy je przymocować za 

pomocą wykałaczek. 

2. Ze sznurka tworzymy 4 wiązki, z których każda składa się z około 60 kawałków sznurka o długości 

40 cm. Potrzebujemy około 240 sztuk, aby broda była gęsta i zakrywała polistyrenową kulę. 

3. Przygotowane wiązki sznurka przyklejamy (pistoletem na klej) do większej kuli tak, aby każda 

wiązka była przesunięta o 45 stopni względem tej poprzedniej. Pozostawiamy do wyschnięcia a 

potem czeszemy i skracamy tak, aby wąsy skrzata sięgały do ziemi. 

4. Czapkę robimy z czerwonej tektury o wymiarach 20x30 cm. Z tektury robimy stożek a oba końce 

sklejamy. Dolną część czapki obcinamy do półokręgu tak, aby pasowała na głowę skrzata. Czapka 

jest dłuższa z tyłu niż z przodu. Czapkę zdobimy czerwonym filcowym okręgiem. Na złotą 

wstążkę o długości 30 cm nawlekamy dzwoneczek. Oba końce wstążki związujemy na supeł i 

przeciągamy przez otwór na czubku czapki. Następnie wstążkę owijamy wokół czubka czapki i 

przyklejamy tak, aby dzwoneczek wisiał na ok. 5 cm wstążce. Z czerwonego filcu wycinamy 2 

kwiatki - jeden większy i jeden mniejszy - sklejamy je razem i przyklejamy na czubek czapki. 

Czapka jest gotowa. Przyklejamy ją na brodatą głowę skrzata. 

5. Skrzatowi już tylko brakuje nosa, który robimy z watowej kulki pomalowanej na czerwono. Do 

dziurki w kuleczce wkraplamy klej i wpychamy wykałaczkę. Po wyschnięciu wbijamy nos 

bezpośrednio pod czapkę. Skrzat strzegący świątecznej atmosfery jest gotowy. 

 


